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3apaua 1. ViMeroTcs crenyrolye JaHHbIe 3a IO 10 3aBOJIaM OHOM 10 3aBOjiaM

OJHOW MPOMBIIIJICHHOW KOMIIAHUHU.

3aBox |Cpennee |OcHoBuble |IIponykuus, |3aBox | CpegHee OcHoBubie  |IIpomykius,
YUCJIO0 boHbI, MJTH. pyO. YUCIIO0 dboHaBI, MIIH. | MIIH. PYO.
pabouux, |MiH. pyoO. pabouux, pyoO.
Yell. Yell.

1 700 250 300 9 1 400 1 000 1 600

2 800 300 360 10 1 490 1250 1 800

3 750 280 320 11 1 600 1 600 2250

4 900 400 600 12 1550 1 500 2100

5 980 500 800 13 1 800 1 900 2700

6 1 200 750 1250 14 1 700 1 750 2500

7 1 100 700 1 000 15 1 900 2100 3 000

8 1 300 900 1 500

Ha ocHOBaHMM NpUBENECHHBIX TAHHBIX COCTABbTE IPYIIIOBYIO TAOJIHILY
3aBHCHMOCTH BBIPAOOTKHM Ha OAHOIO pabOyYero OT BEIUYHMHBI 3aBOJIOB 110 YUCITY
pabouux. Uucino rpymi — TpH.

PEIHIEHUE 3ATAYMN 1.

OnpenenuM BbIPaOOTKY:
Benuuuny MHTEpBana paccuuraeM 1o popmyie: k =( Xmax—Xmi<n)ln rae Xmas,
Xmin — MAKCUMAJIbHOE U MUHUMAJILHOE 3HAUEHHs 00beMa IIPOAYKLUHU, a 1 —

KOJINYECTBO TPYMII.

1
2
3

k=(1900—700)/3=400
OnpenenuM TpaHuIlbl 3-X TPy

700-1100
1100-1500
1500-1900

Paccuuraem nmokasarenu nmo kaxaou rpymme./[yi1 Hayana BHIYUCINM BRIPAOOTKY Ha
OJIHOTO Pab0Yero KOJIMYECTBO MPOU3BEACHHON MpoAyKInH o hopmyne:B=0/Y,
rae B-BbipaOboTka MpoayKIMU,KOJINYECTBO MPOU3BEAECHHON MTPOAYKIUHU B
HaTypaJbHBIX UJIM CTOUMOCTHBIX MOKa3aTeNsiX, Y-urciIeHHOCTh paOOTHUKOB.




I'pynna 1700-1100

3aBon | Cpenneeuncnopabounx | OcHoBHblepoH Bl | [Ipoaykius, | BeipaboTka
, Uell. MITHPYO. MITHpYO. MPOTYKITUH
Ha OJTHOTO
paboTHUKA
1 700 250 300 0.428
2 800 300 360 0.45
3 750 280 320 0.426
4 900 400 600 0.666
5 980 500 800 0.816
7 1 100 700 1 000 0.909
Hroro: 6523024303380 0.646
I'pynna 21100-1500
3aBo | Cpengreeunciopabo | OcnoBueieon | [Ipoaykn | BerpaGor
hi§ YUX, Yel. ITbI, MITHPYO. usi, Ka
MIHPYO. | IPOAYKIL
W1 Ha
OJTHOTO
paboTHU
Ka
6 1 200 750 1250 1.041
8 1 300 900 1 500 1.153
9 1 400 1 000 1 600 1.142
10 1 490 1250 1 800 1.208
Hroro:4 5390 3900 6150 1.141
I'pynma 3 1500-1900
3aBo | Cpeaneeuncnopabo | OcHoBubieoH | [Ipogykn | Beipabot
hi§ 9uX, Yell. b, MITHPYO. usi, Ka
MITHpYO. | TPOAYKIL
WU Ha
OJTHOTO
paboTHU
Ka
11 1 600 1 600 2250 1.406
12 1550 1 500 2100 1.354
13 1 800 1 900 2 700 1.5
14 1 700 1 750 2 500 1.47
15 1 900 2100 3000 1.578




Hroro: 5 8550 8850 12550 1.467
Pe3yabTaThl rpynn B TadJmie
Ne | Besimunna | Koi-Bo | Uuciao | OcHoBuble | [Ipogyknus | BeipadoTka
HHTEPBAJ | 3aBOJOB | padoun | GOHABLI B | B MJIH. py0. | MPOXYKUNH
a X MJIH. pyO. Ha OIHOTO
padOTHHUKA
1 |700-1100 6 5230 2430 3380 0.646
2 [ 1100-1500 4 5390 3900 6150 1.141
3 | 1500-1900 5 8550 8850 12550 1.467

BbIBOABI: ¢ yBEIMYCHHEM KOJIMYECTBA PAO0OUYNX YBETUYHBAIOTCS OCHOBHBIC
(b oHIBI ¥ BBIPAOOTKA MIPOIYKITMN HA OJTHOTO YEIIOBEKA.

3agauya 2. Beimyck npongykuuu Ha 3aBoje B 2020 r. coctaBui 160 muH py6. [1o
mia”y Ha 2021 r. mpexycMaTpUBanoch BHITYCTUTh NPOAYKIUU Ha 168 miH pyoO.,
(bakTHuecKH ke BbITycK cocTaBui 171,36 miiH pyO. Berunciinre OTHOCUTEIbHBIE
BEJINYMHBI IJIAHOBOTO 3aJaHUs U BBIIIOJHEHHUS IIAHA.

PEINIEHUE 3ATAYHA 2

Bbruncnum oTHOCHUTEIBHBIE TOKA3aTENN 1O (opMyTIam:

OBII3 (oTHOCHTEIbHAS BETUYHHA TUTAHOBOTO 3afanusi) OBII3=naan!gpaxm*100%=
168: 160*100%=105%

OBBII (oTHOCHTENBHAS BETUYMHA BBHITOTHEHUS TU1aHa)OBBII = paxm/nian* 100%=
171.36:168*100%=102%

BbBIBO/:Ha 2021 roa miaaHupOBajgoCh YBEJIMYUTH BBIMYCK MPOIYKIUHU 1O
cpaBHeHuto 2020 roaa Ha 5%, (hakTUUECKU TUIAH BBIITYCKA MPOAYKIIMH ObLI
IIEPEBBINIOIHEH Ha 2%.

3apava 3. Ha ocHOBaHMM TaHHBIX, IPEACTABICHHBIX B TAOJIHIIE, ONPEICTUTE
YCTaHOBJICHHYIO CPEJIHIOIO MPOI0JDKUTEIIBHOCTh TPYOBOTO JHS
MIPOM3BOJICTBEHHOT'O Pab0Yero 1Mo 3aBOJy B IEJIOM:

Mokasartenb 1 uex 2 uex 3 uex 4 uex
Konn4yecTtBo cmeH 3 3 2 1
Yumcno paboyunx B 600 800 400 200
CMEHY
MpoaomKUTENBHOCTL 8 8 8 6
CMEHDb!

PEINEHUE 3AJTAYHA

Jlist Havama, y3HaeM CKOJIBKO JItoJiel paboTaeT 1o 1exaM U 3aBOJTy B IIEJIOM.



lex-3*600=1800

2 nex-3*800=2400

3 ex-2*400=800

4 1ex-1*200=200 MHroro Ha 3aBojie padoraroT 5200 yenoBek, u3 HuX 5000
YeJIOBEK paboTaroT Mo § 4acoB, 4To cocTaBisieT 96.2% moneii. [1o 6 gacos
pabotaet 200 genoBek, 4To cocTaBiseT 3.2% mroaeit. Jlanee y3HaeM CpeTHIO0
MPOIOJDKUTETFHOCTh CMEHBI:8%96.2%=6%*3.2%=7,888

BBIBO/I: cpenHsis NpoaoKUTEIbHOCTh CMEHBI 110 3aBOLy cOCTaBisieT 7,888
YJacoB.

3agaua 4. Merotcs cienyromnye JaHHBIC O pacpeesieHul pabouux 1exa o
a3Mepy MeCSIYHOM 3apabOTHOM IJIATHI:

Pa3mep 0o 5,0 5,0-7,5 7,5-10,0 10,0-12,5 cBbiwe 12,5
3apnnarbl,
ThiC. pyo6.

Yucno 15 15 25 65 30
pabounx,
yern.

Omnpenenure CpeIHIOI MECAYHYIO 3apIuiaTy paboyux 1exa, Moy U MeIMaHy,
CPEIIHEKBAPATUUECKOE OTKIOHEHHE U KOI(PPUIIMEHT BapUaliu.

PELHIEHUE 3AIAYHN
VY3HaeM cpeHIO MECSYHYIO 3apIuiaty no gopmyie

x=

rt?, rJIe CepeiHa 1-T0 MHTEPBaJIa, YUCII0 pabOUnX B CEPEIUHA 1-M HHTEPBA
x,=2.5+5/2=3.75 x,=5+7,5/2=6,25 x3=7,5+10/2=8,75
x,=10+12,5/2=11,25 x5=12,5+15/2=13,75
x=3,75%15+6,25*15+8,75*25+11,25*65+13,75*30/150=1512,5/150=10,083
Cpenuss 3apaboTHas miata coctapisger 10,083 Teic.py0. DTOT psii UMEET paBHBIE
WHTEPBaJIbI, TO MOJIa HAXOJAUTCS B MHTEpBasie HauOOJIbIlIeH YaCTOTOU, TO €CTh B
unrepsasie 10,0 - 12,5 ToIC. pyo.

CrnenmoBatelibHO, €€ MOXHO BBIYHCIIHTH 110 (opMyJIe:

—n

m—1

Mb=xy+h*—2-!
(I’lm_l’l m m+])

et |7, — 1
HukHss rpaHuiia MOAAILHOTO MHTEPBAIIA, BEIMYMHA MOJAILHOTO MHTEPBAIA:
1, -4aCTOTa MOJAILHOTO IIEPUOAA,M, - IPEAMOAAILHOTO IIEPUOAA, M,

MMOCTMOJAJIBHOI'O IIEPpHUOaAa

65—25
Mb= 10,0+2,5*(65_25)“65_30)—11,33
OTgBer: yaie Bcero 3apruiara y padouero mexa B pazmepe 11,333 toic.py0.

2,
Menunana onpezensiercs mo popmyne Me=xn+h_ 2
n

me

MCIHMAaHHOTO IIepHoaa, BEIIMYMHA MEJIUAHHOI 0 IIepruoaa,” ,.~4aCToCTb MEAUAHHOIO

Swm

e

! HIDKHSIS TpaHMLA
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HCpI/IO,Z[a,SMe—l'HaKOHJIeHHa}I 9aCTOCTb NPCIAMCANAHHOTO IICpUOaa

150

—— —(15+15+25)
Me=10,0+2.5 2 _ OtBet:Meauana poHa 10,769
5 =10,769
Jucriepcuro MOKHO ONIPEEIIUTD 110 (bopMyJIe:a:?—(;
x=10,083
2 >, )7:3,752*15+6, 25" %15+8,75°%25+11,25 %65+13, 75’ %30 _ 16609, 38 =110
n, 150 150 ’

729  5=110,729—10,083°=9,062 -
CpenHekBaIpaTUuIE€CKOe OTKIOHEHHUE: o = Voo =49,062=3,021

Koadpdunmuent BapI/IaHI/II/HV:%* 100% V= 130’ (())813 *100%=29,852%

Bri6opka ogHopoanHa 1.k V=29,852%<33%

3apaya 5. O0beM MPOAYKIIMU HA MPOMBIIIICHHOM MPEANPUSITUU TTOBBICUIICS B
2016 roxy no cpaBHenuto ¢ 2011 rogom Ha 100 mitH pyOieit B COMOCTaBUMBIX
neHax, uim Ha 25 %. B 2021 roay o0beM MpoayKIIMH YBETUUHICS 110 CPABHEHUIO
¢ 2016 romom Ha 20 %.

Onpenenure:

1) o6bem Boitycka npoaykuuu npeanpusitas B 2011, 2016, 2021 roxpax;

2) cpeTHEeroA0BBIE TEMIIBI IPUPOCTA BbIITyCcKa mpoaykuuu 3a: a) 2011-2021 rr.;
0) 2016-2021 rr.; B) 2011-2016 1T

PEIIEHUE 3AIAYUA:

Brrancnum 00beM BhITTyCKa MPOTYKITUU HA IPOMBIIIITIEHHOM MPEINPUITHH
2011 r-en=100/0,25=400 miH.py0

2016 r-en=400+100=500 muH.py0

2021 r-en=500*(1+0,2)=600 maH.pyoO.

Temnbl npupocTta BhITycKa MPOIyKIHUN

1)C 2011 o 2021 rr=103,8%

2)C 2016 mo 2021 rr = 103,1%

3)C 2011 mo 2016 rr =103,75%

OtBet:C 2011 mo 2016 rT 06beM BBITyCKa MPOIYKIIMKA HA IPEATPUITHH
yBenuuuBaiics Ha 3,8%,c 2016 mo 2021 rr Temn npupocTa NPOAYKIUU 32 KAXKIbI
roz coctoisin 3,1%,a 3a Becb nepuoa ¢ 2011 nmo 2021 rr o0beM BbiTycka
MPOAYKLMY NPEANPUATHA yBeInunBaics Ha 3,75%.

3amava 6. [1o onHOMY W3 IpeANPUITUN TPOMBILLIEHHOCTH CTPORMATEpUAIIOB
HMMEIOTCS CICAYIOIINE JaHHbIC:

Buabl npoaykuum CHuxeHune (=) unum PeanusoBaHo npoaykuuu B
noBbilWeHune (+) onToBbIX OTYeTHOM nepuopae (Tbic.
LieH B OTYETHOM nepuoge pyo6.)
Mo cpaBHEHUIO C 6a3NCHbIM
(B %)
CtpoutenbHblie 6noku -2 1960




MNanenn +5 2100

CtpoutensHble getanu 6e3 nameHeHus 440

Omnpenenure oOUUN UHACKC IIEH U CYMMY POCTa WJIM CHIDKEHHS 00bemMa
peanu3auy IpOIyKIIMY 32 CUET U3MEHEHHUSI IICH.

Omnpenenenus oOLIero HEHIEKCA :

Ig=100—-2=98% =0.98

Ig=100+5=105% = 1.05

I[=plgljig*p0g0

1960+2100+440/0.98*1960 +1.05*2100+1*440 = 4500/1920.8+2205+440 = 0.986
=98.6%



